泸州汇兴大数据有限公司
招聘工作方案


为补充公司人才需求，公司拟公开招聘一批专业技术人才，现将招聘工作实施方案制定如下。

1、 招聘岗位
（一）招聘岗位：安卓APP软件工程师1名、DBA数据库管理员1名、信息系统开发项目经理2名、安防工程师1名。
（二）岗位要求：
1.DBA数据库管理员岗位要求：
（1）、负责数据库安装配置，日常运维，故障处理，备份恢复、性能调优及补丁升级。
（2）、负责数据安全工作，制定数据库相关的制度，并监督执行和报告。
（3）负责配合开发人员设计、优化数据库，完成并维护数据库设计文档。
（4）负责数据统计分析，审计审核，监控预警。
2.安卓APP软件工程师岗位要求：
（1）.具有3年以上安卓APP开发工作经历，能独立完成安卓APP开发；
（2）.精通安卓SDK，Java和C/C++语言，面向对象的编程技术和设计理念；
（3）.具备一定的英文技术资料阅读能力，英语四级以上优先。
（4）.服从安排，善于沟通，工作责任心强、善于钻研、学习能力强、具有良好的职业素养和团队精神。 
3.信息系统开发项目经理岗位要求：
（1）.具有3年以上信息系统项目架构设计和项目管理工作经历；
（2）.熟悉各类系统架构技术，具备多项编程技术、数据库技术、网络知识、IT行业知识；
（3）.熟悉信息系统项目立项、招投标、评审验收等工作优先；
（4）.具备一定的英文技术资料阅读能力，英语四级以上优先；
（5）.服从安排，善于沟通，工作责任心强、事业心强、具有良好的职业素养和团队精神。
4.安防工程师岗位要求：
（1）具有3年以上安防工程实施工作经历；
（2）熟悉AutoCAD、网络、服务器、存储、监控等弱电工程，能独立完成安防项目技术方案、预算编制等；
（3）熟悉安防项目立项、招投标、评审验收等工作优先；
（4）服从安排，善于沟通，工作责任心强、事业心强、具有良好的职业素养和团队精神。

2、 招聘方式
（一）招聘时限：常态化招聘，自招聘人员到位后为止。
（二）招聘渠道：通过集团公司对外招聘、人才市场或大型现场招聘活动、第三方人力资源公司或合作单位代招聘、互联网招聘平台（51job、猎聘网、智联招聘等）、各类政府官方招聘网站、校园招聘等方式。
（三）招聘范围：四川省范围内

3、 薪酬福利待遇
（一）薪酬待遇
安卓APP软件工程师：试用期3个月，试用期薪资按正式薪资的80％发放，转正后薪资薪资12-18万/年，按公司规定购买五险一金。
        DBA数据库管理员：试用期2个月，试用期薪资按正式薪资的80％发放，转正后薪资薪资12-18万/年，按公司规定购买五险一金。
信息系统开发项目经理：试用期2个月，试用期薪资按正式薪资的80％发放，转正后薪资薪资12-18万/年，按公司规定购买五险一金。
安防工程师：试用期2个月，试用期薪资按正式薪资的80％发放，转正后薪资薪资6-10万/年，按公司规定购买五险一金。
（二）福利待遇
按照公司有关规定执行。
4、 招聘实施
（一）拟定招聘方案
公司起草招聘方案，公司负责人→集团分管领导→人力资源部门及分管领导→集团公司总经理、董事长审签后提请党委会审定。
（二）制定招聘公告
结合招聘岗位情况，公司起草对外招聘公告信息，公司负责人→集团法务部门→大数据公司分管领导→人力资源部门及分管领导→集团公司总经理、董事长审签后对外发布招聘公告。
（3） 招聘程序
1.招聘程序：报名、初审、资格复审、面试、体检、政审、录用等程序进行。
（1）报名：网络报名、现场报名。
（2）初审、资格复审：公司根据招聘基本条件及岗位要求进行简历筛选，对符合条件的人员以电话或短信方式通知应聘人员参加资格复审、资格复审不合格者，取消面试资格。
（3）面试
公司起草面试方案、面试人员建议名单，经集团分管领导→人力资源部门及分管领导→总经理、董事长审签后组织面试。 
（4）体检、政审
根据应聘者面试成绩和综合条件情况，公司提出进入体检、政审建议名单，经集团分管领导→人力资源部门及分管领导→总经理、董事长审签后组织体检（体检标准参照公务员体检标准）。
①体检：
电话方式通知拟聘用人选进行健康体检，体检标准参照公务员录用体检通用标准执行，体检结果不合格者取消候选人资格。未按照规定时间进行体检的人员，视为自动放弃应聘。
②政审：
调查了解拟聘用人选户口所在地派出所现实表现情况。
③录用：
根据体检和政审结果，提出拟聘用人员建议，经集团分管领导→人力资源部门及分管领导→总经理、董事长审查后提请党委会审定。审定通过后方可聘用，通过电话方式通知录用人员，暂时以劳务派遣的形式签订合同，再适时转制。
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